
Kedves Szülők, Támogatók! 

 

Iskolánk biztos működéséhez nagyon fontosak a családok által juttatott adományok. 

Meggyőződésünk, hogy jótékony célra tett felajánlások esetében a legkisebb tétel is sokat ér, 

ezért szeretnénk megadni annak lehetőségét, hogy egészen csekély összegű hozzájárulásokkal 

segítség intézményünk fenntartását. 

 

Biztosan sokan használják már a MOHU REpont applikációját, amelyre most iskolánk 

alapítványát is regisztráltuk. Ezzel létrejött az a QR kód, amelyet beolvasva a visszaváltási díj 

támogatásként átadható az alapítvány bankszámlájára. 

 

Az alábbi útmutatóval azok számára kívánunk segítséget nyújtani, akik még nem használtak 

REpont automatát vagy a visszaváltás során a QR kódot. 

 

A nagyobb élelmiszer áruházakhoz úgynevezett REpont automaták kerültek kihelyezésre 

annak érdekében, hogy a kiürült és újrahasznosítható palackok ne a szemetesekben 

landoljanak, hanem attól függően, hogy azok egyutas vagy többutas hasznosítást igényelnek, 

ismét forgalomba kerülhessenek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az automata használata egyszerű, csupán arra kell figyelni, hogy ha a visszaváltási díjat 

bankszámlára kéri jóváírni, akkor először az egyéni kódot (QR kód) kell beolvasni egy, a lenti 

képen látható kódolvasó elé tartva: 

 

ELŐSZÖR KELL A QR BEOLVASÁSA, UTÁNA LEHET INDÍTANI A PALACKOKAT! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A kódolvasó automatától függően más formájú, elhelyezésű lehet, de a szöveges üzenet 

mindegyiknél ugyanaz. 

Előfordul, hogy az olvasó nem érzékeli azonnal a QR kódot, ekkor érdemes lejjebb, feljebb, 

közelebb, hátrébb tartani azt. 

 

Ha a gép a kódot felismerte, akkor köszönti önt, illetve megjelenik az alapítványunk neve „Szia 

IMNN Iskolaalapítványa!”. 

 

Ezután lehet az ép és tiszta össze nem nyomott flakonokat, fém dobozokat, üvegeket 

egyesével behelyezni az automatába. Amint ezzel elkészült és a gép nem érzékel további 

terméket, a kijelzőn megjelenik a visszaváltási díj végösszege, valamint a Banki átutalás 

kifejezés. Ezt megnyomva tudja véglegesíteni a tranzakciót, amiről az automata újabb 

információ felvillanásával értesíti önt. 

Az összeg jóváírását az applikációban azonnal látjuk.  

 

 

 

 

Mind az IMNN Iskolaalapítványa, mind az iskola nevében köszönjük szíves 

adományát!  
 

 

 

Tisztelettel a Szent Margit Gimnázium tanulói és tanári közössége nevében: 

Vízhányó Zsolt ig. 

 

 

 


